

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

AVISO Nº 23 / 2022 - PRG (11.00.48)

Nº do Protocolo: 23074.067536/2022-95

João Pessoa-PB, 27 de Julho de 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2022 PRG

(PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA - PSTV 2022)

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e em conformidade com a Resolução CONSEPE/UFPB nº 29/2020, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital PRG nº 16/2022, que regulamenta o PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA - PSTV 2022.

ALTERA O Anexo III - Cronograma PSTV 2022 que passa a ser:

ANEXO III - CRONOGRAMA PSTV 2022

DATA	ЕТАРА
09.06.2022	Publicação do Edital do PSTV 2022
10 a 14.06.2022	Prazo para impugnação do edital
15.06.2022	Resultado da impugnação do edital
16 e 17.06.2022	Solicitação de isenção da taxa de inscrição
16 a 21.06.2022	Prazo de inscrição dos candidatos
20.06.2022	Resultado das solicitações de isenção
Até 22.06.2022	Pagamento da taxa de inscrição
29.06.2022	Resultado das inscrições deferidas
Até 22.06.2022	Pagamento da taxa de inscrição
30.06.2022	Resultado das inscrições deferidas
01, 04 e 05.07.2022	Prazo para recurso contra indeferimento das inscrições
13.07.2022	Resultado dos recursos contra indeferimento das inscrições
14.07.2022	Prova de conhecimento específico para candidatos aos cursos de Música

15.07.2022	Resultado a prova de conhecimento específico para candidatos aos cursos de Música
19.07.2022	Resultado Preliminar do PSTV 2022
26.07.2022	Resultado Preliminar Retificado do PSTV 2022
De 26.07.2022 até às 10h00min do dia 08.08.2022.	Prazo para recurso contra o Resultado Preliminar Retificado
08.08.2022	Resultado Final do PSTV 2022
10.08.2022	Cadastramento dos candidatos classificados
Até 11.08.2022	Período de matrícula dos classificados

ALTERA todas as datas e horários contidos no Edital de acordo com as mudanças contidas no **Cronograma PSTV 2022** alterado.

(Assinado digitalmente em 27/07/2022 12:48) SILVANA CARNEIRO MACIEL PRO-REITOR(A) Matrícula: 1285229

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sipac.ufpb.br/documentos/ informando seu número: 23, ano: 2022, documento(espécie): AVISO, data de emissão: 27/07/2022 e o código de verificação: bd507a3c0d